Indoor Decoration Fiber Clay Planter Hand Carve Finishing with Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y112L
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD22.3/set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China guangdong

Quangui

Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Sample Time:	7days
Color:	Customed
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
• Style:	Modern
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material:	Fiber Clay
Finishing:	Hand Carve
• Surface:	Texture



More Images



Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable addition to any indoor or outdoor space. Crafted from a combination of clay and fiber, this planter offers the classic look of a clay pot with the added strength and resilience of fiber material.

One of the standout features of this planter is its frost resistance, making it suitable for use in all seasons and climates. Whether you live in a region with harsh winters or hot summers, this planter will maintain its integrity and appearance over time.

The Quangui brand is known for its high-quality products, and this Fiber Clay Planter is no exception. With meticulous attention to detail and superior craftsmanship, this planter is sure to enhance the aesthetic of any space.

For those concerned about proper drainage, this planter comes with drainage holes to ensure that your plants receive the right amount of water and prevent overwatering. This feature is essential for maintaining the health and vitality of your plants.

In terms of style, this Fiber Clay Planter boasts a modern design that complements a range of decor styles. Whether you prefer a contemporary look or a more traditional aesthetic, this planter will fit right in with its sleek and versatile appearance.

Not just a decorative piece, this planter is also highly functional and can be used for a variety of purposes. From housing charcoal for your outdoor oven to serving as a warmer for camping burners, this planter can adapt to your needs with ease. Additionally, it can double as a heater or even a barbecue for outdoor gatherings and events.

Overall, the Fiber Clay Planter is a top choice for those seeking a durable, stylish, and versatile planter for their plants and outdoor spaces. With its blend of clay and fiber materials, frost resistance, drainage holes, modern style, and multiple uses, this planter offers both form and function in one beautiful package.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Finishing: Hand Carve Color: Customed Frost Resistant: Character Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Style: Modern SIZE: A:L44*44*38.5 B:L35*35*32MM, Composite Clay Flower Pot, Fiber Cement Pot

Technical Parameters:

Brand Name	Quangui
Finishing	Hand Carve
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Frost Resistant	Character
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Usage	Indoor Decoration
Material	Fiber Clay
Sample Time	7 days
Style	Modern

Applications:

Quangui Fiber Clay Planter, model QG-SY D07Y112L, is a versatile and durable product suitable for a wide range of application occasions and scenarios. Crafted with a blend of cement and reinforced clay, this planter combines the strength of traditional materials with the lightweight and weather-resistant properties of fiber reinforcement.

With its origins in Guangdong, China, this planter has been manufactured in a facility certified with ISO9001 and CE standards, ensuring high quality and reliability. The minimum order quantity for this product is 10 sets, priced at USD22.3 per set. Each set is carefully packaged in cartons to prevent damage during transportation.

The delivery time for the Fiber Clay Planter is 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance upon completion. The supply ability for this product is 300 sets per month, making it readily available for various projects and applications. Customers can also request a sample, with a sample time of 7 days.

One of the key features of this planter is its long lifespan, capable of lasting 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The surface of the planter boasts a textured finish, adding a touch of elegance to any space. Additionally, each planter is hand-carved, showcasing the artisanal craftsmanship behind the product.

Whether used in residential gardens, commercial landscapes, or interior decor settings, the Quangui Fiber Clay Planter excels in both form and function. Its combination of cement-reinforced, clay-reinforced, and fiber-reinforced materials ensures durability and longevity,

Customization:

- Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:
- Brand Name: Quangui
- Model Number: QG-SY D07Y112L
- Place of Origin: China, Guangdong
- Certification: ISO9001, CE
- Minimum Order Quantity: 10 sets
- Price: USD 22.3per set
- Packaging Details: Carton - Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300 sets/month - Finishing: Hand Carve
- Shape: Round
- Style: Modern
- Usage: Indoor Decoration
- Surface: Texture

Keywords: Fibre Clay Planter, Reinforced Clay Planter, Clay and Fiber Vase

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. Each planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit. Shipping:

We offer fast and reliable shipping services for our Fiber Clay Planters. Once your order is placed, we will process it promptly and provide you with a tracking number so you can monitor the delivery status of your planter.





